
Zaujímajú vás ľudské práva a diskr iminácia? 

Veríte, že aj vy môžete aktívne pomáhať diskriminovaným ľuďom? 
Chcete odborne rásť a netradične sa vzdelávať? 

Pr íďte na 4dňovú školu v rámci pr ogramu Progress 
Na ceste k rovnosti 

Združenie Občan a demokracia ponúka 

študentom a študentkám sociálnej práce, psychológie, sociológie, 
politológie alebo verejnej politiky 

možnosť zúčastniť sa na 4dňovom vzdelávacom podujatí, ktoré sa uskutoční 
1. až 4. októbra 2008 v hoteli Pod lipou v ModreHarmónii. 

Program podujatia Na ceste k r ovnosti vám pr inesie: 
q Netradičné mimoškolské interaktívne odborné vzdelávanie, osobnostný a odborný rast, 
q možnosť zaujímavých stretnutí, výmeny skúseností a získania praktických zručností, 
q možnosť zapojiť sa do práce s verejnosťou v oblasti (anti)diskriminácie, 
q spoločne s nami pretvárať a scitlivovať klímu slovenskej spoločnosti voči prejavom 

diskriminácie, 
q možnosť aktívne vstupovať do tvorby antidiskriminačných programov a politík, 
q možnosť odborne pôsobiť v oblasti (anti)diskriminácie, ktorá zatiaľ na Slovensku nie je 

dostatočne kvalitne reflektovaná a etablovaná, 
q možnosť pomáhať diskriminovaným ľuďom a skupinám. 

Počet účastníkov a účastníčok je limitovaný, preto nám pri rozhodovaní o vašom výbere pomôže 
motivačný list, v ktorom stručne predstavíte seba i dôvody, prečo máte o tému diskriminácie a účasť 
na letnej škole záujem. Zároveň v ňom uveďte základné údaje o vás: meno, priezvisko, školu, študijný 
smer, resp. špecializáciu, ročník a kontakty (email a číslo telefónu). 

List a údaje o vás je najlepšie poslať v elektronickej forme do 18. septembra 2008 na adresy: 
prekopova@oad.sk a fabry@oad.sk, alebo poštou.
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Letná škola Na ceste k rovnosti súčasťou projektu s rovnomenným názvom, ktorý združenie 
Občan a demokracia realizuje spolu s ďalšími par tnermi (Inštitút pre verejné otázky, Partners for 
Democratic Change Slovakia a Hlava 98). Je zhmotnením cieleného úsilia ovplyvňovať postoje 
verejnosti, antidiskriminačnej legislatívu a mediálny obraz témy diskriminácie. 

Program letnej školy bude zostavený a realizovaný odborníčkami a odborníkmi z týchto združení. 
Bude reflektovať ich dlhoročné skúsenosti z práce v oblasti ľudských práv a diskriminácie. 

Jej cieľom bude: 
• umožniť vám získať interdisciplinárny vhľad do problematiky (anti)diskriminácie, 

• vybaviť vás praktickými zručnosťami, ktoré vám umožnia aktívne presadzovať právo na 
rovnosť a nediskrimináciu, 

• vytvoriť pre vás priestor, aby ste mohli začať budovať svoju profesionalitu v oblastiach 
týkajúcich sa antidiskriminácie a uplatňovať svoju kreativitu v profesijnom živote vo veciach, 
ktoré predstavujú dôležitú oblasť verejného záujmu 

• umožniť vám stať sa súčasťou sietí rovesníkov rovnakého aj odlišného profesijného zamerania 
a sietí „senior“ expertiek a expertov, ako aj širšej siete subjektov aktívnych v oblasti 
antidiskriminácie. 

q Občianske Združenie Občan a demokracia je mimovládna nezisková organizácia s celoslovenskou 
pôsobnosťou, založená v roku 1992 s cieľom posilňovať spravodlivosť a uplatňovanie princípov 
demokracie a aktívne spoluvytvárať fungujúce mechanizmy občianskej účasti vo verejnej politike. 

q Pri realizácii svojich aktivít spolupracuje s odborníkmi a odborníčkami z rôznych oblastí – 
psychológmi a psychologičkami, právnikmi a právničkami, sociológmi a sociologičkami a ľuďmi 
z ďalších spoločenskovedných profesií. 

q Združenie do svojich aktivít zapája reprezentantky a reprezentantov rôznych profesií – 
učiteľov/učiteľky, príslušníkov/príslušníčky polície, žurnalistov/žurnalistky, sociálne 
pracovníčky/pracovníkov), ľudí menšinových komunít, odborníkov a odborníčky 
z mimovládneho, verejného i podnikateľského sektora.



Kontakty združenia Občan a demokracia: 
29. augusta 38, 811 09 Bratislava 

tel.: + 421 2 5292 0426, fax: + 421 2 5292 5568 
oad@oad.sk 
www.oad.sk 

www.diskriminacia.sk 

Letná  škola  je  aktivitou  v rámci  projektu  Na  ceste  k  rovnosti:  Zvyšovanie  povedomia  a  viacúrovňové 
posilňovanie  občianskej  spoločnosti  a  verejných  aktérov  v  oblasti  antidiskriminácie,  ktorý  sa  realizuje 
s podporou  Programu Európskeho  spoločenstva  pre  zamestnanosť  a  sociálnu  solidaritu  PROGRESS  (2007  – 
2013) a s podporou Úradu vlády SR.
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